



话题: 北京促进居民收入增长意见要求建涨工资机制 网友发言

北京市政府的做法比某些只知道让市民收入被增长的城市,还是要实惠一些的。N年工资一动不动,不知道左一份报告右一份讲话中所说的“增加”,都增加到什么地方去了。网友老万

这一轮通货膨胀是如何起来的?就是因为大漲工资,造成人力成本的大幅度上升。涨不涨工资,又不是政府说了算,各个企业的情况不相同,国有企业、机关事业单位都会按政策办,反正用的是纳税人的钱。但民营企业就不然。经营效益比较差的企业根本不会按政策加工资,这样,也就造成一半人加了甚至多加,一半人不加或者少加,造成新的社会不公。老百姓期盼的不是工资上涨,而是物价平稳。网友w163

话题: 法学专家谈李昌奎案再审判判 称体现有错必纠 网友发言

既然事实如此清楚,罪行如此严重,情节如此恶劣,为什么二审要改判死缓呢?二审判决后,如果不是舆论的压力,恐怕就要“刀下留人”了啊。应该追究二审合议庭成员的责任。网友法律服务

说是想立什么“标杆”,这不是自欺欺人吗?像这么一起如此恶劣、发人深省的案件,不判死刑能平民愤吗?不判死刑,就是对法律的亵渎。感谢媒体记者曝光,要不,死者就白死了。网友风雨无阻

云南高院的法官一再为自己的错误而掩饰,而且夜郎自大地认为自己对法律的理解高人一等。最后迫于网民和媒体舆论的压力才启动再审。我认为这样的法官就该引咎辞职。网友Keep Smiling

先杜绝“刑讯逼供”再说

□晚报评论员 闵良臣

在此次刑事诉讼法修正案的讨论中有两点引起广大网民的热议,一条是法律不再强求“大义灭亲”,也就是犯罪嫌疑人、被告人的近亲在案件审理中可以拒绝作证;另一条,就是依靠刑讯逼供收集到的口供证言不能作为证据。

这两条之所以能引起热议,说到底就是因为在此之前,我们有些法律条文还不够人性化,比如“大义灭亲”就显然有违人性。且不说我们有“亲亲相隐”的传统,让一个儿子去举报父亲或者让一个父亲去举报儿子,都是“残忍的”。

当然,法律上不强求,也不等于否定这种行为,只是不再鼓励。如果有人愿意去举报其亲人的“犯罪事实”,同样也不应受到歧视。这一点,也同样要强调。

另一条就是依靠刑讯逼供获取证据,这是受到人们诟病最多的。比如,或由于破案的技术还有待提高,或因对侦破案件的多少与侦破者的工资福利、职务晋升挂钩,这就难免会出现通过刑讯逼供“走捷径”的情形。

而这种情形一旦常态化,尽管不仅仅破案

件快,而且所破的案件中绝大多数最后也都是“证据充分,事实确凿”,但在刑讯逼供下还是难免会出现冤假错案。在这方面,我们有过不少的惨痛教训,最典型的就有聂树斌、佘祥林、赵作海等。出现这种“冤案”,不仅给受害人带来极大伤害,极端的还会造成冤杀,比如河北的聂树斌一案就是典型的“冤杀案”。与此同时,也

严重损害了司法部门形象,损害了法律的尊严。

现在的问题是,要想避免出现因刑讯逼供获得的口供证言作为证据,首先就要想办法杜绝刑讯逼供的发生。而在此之前,我们有些地方,要破案,除了侦查等其他手段,很重要的一条就是依靠“审讯”,甚至是依靠“突审”。可只要还是以侦破案件的多少与破案者的切身利益挂钩,甚至还有硬性的“破案指标”,也就很难保证审讯者对嫌疑人不会使用“刑讯逼供”。而只要还有“刑讯逼供”,说依靠刑讯逼供收集到的口供证言不能作为证据,也就只能是一句空话。再说,又有哪个审讯者会告诉人们,他所得到的口供证言是依靠刑讯逼供呢?

现代人类社会,说到底,是一个法治社会。而一个社会一旦失去法律尊严,让人们不相信法律,这个社会也就不成其为社会了。所以说,新修订的刑事诉讼法不再强求“大义灭亲”,以及依靠刑讯逼供收集到的口供证言不能作为证据,其实都正是在维护法律的尊严啊。



网图



“老无所乘”是社会道德之痛

近日,广东东莞大朗镇一名年过八旬的老人因为连遭3辆公交车拒载,一怒之下抓起砖头砸向公交车车窗,当街逼停公交车。记者调查发现,东莞不少老人都遇到被公交车拒载的经历,导致跌倒、受伤等情况时有发生。

(8月24日《广州日报》)

我们常用“老无所养”“老无所依”来形容人到了晚年没有依靠,得不到赡养时所面临的

悲凉处境。当国家和政府正在为解决“老无所养”和“老无所依”而努力的时候,现实却又给我们出了更多的难题,那就是“老无所乘”——公交车不愿意搭载老年人,抑或是“老无所游”——旅行社不愿意接受老年人报名旅游,诸如此类,不一而足。

面对质疑,公交公司解释说他们的车上没有安装能刷老人免费卡的读卡器,所以才拒

载。但实际上这不过只是一个借口,老人乘车又不是一个两个,公交公司不管是出于利益考虑,还是出于社会责任感,为什么不能尽快安装能刷老人免费卡的机器呢?再者,如果确实是技术原因不能刷,老人也愿意付现金坐车,为何公交车还是拒载?

其实真正的原因不是不能刷卡,而是老年人往往存在身体虚弱、行动不便等问题,公交司机担心搭载老年乘客会发生意外,遇到麻烦,给自己带来损失,所以干脆一拒了之。而这正是让我们感到无奈和悲哀的地方,本来老年人由于身体虚弱,行动不便,更加需要社会的关爱和照顾,结果我们不但没有承担起照顾的责任,反而把他们视为累赘,处处遭遇冷眼和拒绝,这不是社会之痛是什么? 苑广阔

郑州晚报发行中心

招聘启事

与共和国同龄的郑州晚报社发行网络遍布郑州市区,全面覆盖郑州主城区,郑州市区和县市已建有32个发行站点,是省会发行网络覆盖最全面的一家报纸。目前,随着新闻阅读率和传阅率的提高,郑州晚报发行量不断攀升,面对逐渐增大的发行市场份额,郑州晚报社发行中心愿为有志于从事报纸发行工作的人才提供一个广阔的工作平台,现诚聘以下岗位:

(一) 发行站长: 若干

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、中专或以上学历,具有相关从业经验者可以适当放宽条件;
- 2、具有三年以上发行一线管理工作经验;
- 3、具有带领团队完成既定任务的能力,富有团队感染力和号召力,开拓能力、沟通能力较强,敢于承担责任。

(二) 财务内勤: 若干

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、财务,会计,经济等相关专业中专及以上学历,必须有会计资格证,有财会工作经验者优先;
- 2、熟悉现金管理及银行结算,能熟练操作电脑及运用办公软件;
- 3、良好的职业操守及团队合作精神,较强的沟通、理解和分析能力。

(三) 发行员400名(郑州市区200名,县市200名) 零售员200名(郑州市区)

岗位要求: 发行员全职专职 零售员兼职
任职资格:

- 1、40周岁以下,高中或以上学历,具有相关从业经验者可适当放宽条件;
- 2、身体健康,能吃苦耐劳,工作认真,责任心强;
- 3、有一定的业务沟通能力。

(四) 培训策划: 1名

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、正规院校统招本科或以上学历,市场营销、新闻、中文、旅游等相关专业优先;
- 2、至少2年以上企业培训管理工作经历,对报业发行

有一定认知了解;

- 3、具备优秀的沟通协调能力和语言表达能力、谈判技巧;具备优秀的人际交往能力;

(五) 征订主管(郑州): 1名

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、大专或以上学历,能力特别突出的可适当放宽条件;
- 2、三年以上发行工作经验和媒体经营管理经验,一线管理经验特别丰富者,竞聘条件适当放宽,优先录用;
- 3、熟悉发行工作各环节的业务流程,具备一定的管理能力,有良好的协调沟通能力,较强团队意识和良好的抗压能力,能熟练运用电脑。

(六) 网络数据: 1名

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、大专或以上学历,计算机、电子商务等相关专业优先;
- 2、二年以上网络管理、软件管理、报刊发行流程管理、办公信息化系统管理和服务器管理、数据库管理工作经历;
- 3、熟悉计算机及网络的日常管理,报纸发行业务流程、办公信息化系统的日常管理,服务器、数据库的日常管理;品质优秀,有良好的职业道德,工作认真负责,能严格执行保密制度。

(七) 物流管理: 1名

岗位要求: 全职专职
任职资格:

- 1、熟悉物流体系,了解物流市场,具有丰富的物流知识及管理经验;
- 2、具有丰富的仓储管理、物流运输管理经验及实际操作能力;
- 3、具有优秀的团队建设、培育能力及良好的沟通、协调、组织管理技巧。

招聘时间:

2011年8月1日至8月31日

报名方式:

A: 应聘“发行站长、培训策划、征订主管、网络数据、物流管理、郑州市发行员和零售员”岗位,请带身份证和毕业证等相关证件和一寸照片两张至郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦1802室报名;咨询电话: 67655665、67655825;负责人: 王女士;电子邮箱: zzwbfx@163.com

B: 应聘“县市发行员”请直接向当地发行站报名。

县市发行站	联系人	联系方式
中牟站	刘先生	15038281295
巩义站	于先生	13938547699
新密站	刘女士	15515818705
荥阳站	母先生	13298350570
新郑站	席先生	13598047769
登封站	秦先生	13849004660

